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1 This range reflects four numbers, as the survey was carried out on two samples (general population and 
military-trained Americans) in two waves each (before and after) with the first two questions reaching all 1500 
respondents on the first wave, and the remaining questions reaching a slightly lower number of the same 
respondents who were recontacted later (632 military-trained respondents and 571 general population 
respondents). The exact margins of error for each of the four samples are: Wave One, General Population: 
±3.9; Wave One Military-Trained: ± 4.0; Wave Two General Population: ± 4.5; Wave 2 Military-Trained, ±4.3. 



 
N = 1500 (750 general population, 750 military & veterans); margin of error ± 3.9 – 4.0. 

 

 
N = 1497 (747 general population, 750 military & veterans) 



 
N = 682 (50 general population, 632 military & veterans) 

 

 
 N = 1203 (571 general population, 632 military & veterans) 
 



N = 673 (324 general population, 349 military & veterans) 

 

 
N = 1203 (571 general population, 632 military & veterans) 
 



N = 1203 (571 general population, 632 military & veterans) 
 

   
N = 1203 (571 general population, 632 military & veterans) 

 



 

 

 
N = 1,203 (632 general population, 571 military & veterans) 

 

 

  



Demographics of Survey 

Age Military General Population 

18-29 8% 21% 

30-44 15% 25% 

45-64 30% 33% 

65+ 47% 21% 

Totals 100% 100% 

Unweighted N 632 571 

   
Race Military General Population 

White 75% 63% 

Black 12% 12% 

Hispanic 8% 16% 

Other 5% 9% 

Totals 100% 100% 

Unweighted N 632 571 

   
Gender  Military General Population 

Male 90% 48% 

Female 10% 52% 

Totals 100% 100% 

Unweighted N 632 571 

   
Income Military General Population 



Under $40K 24% 33% 

$40-$80K 36% 32% 

$80-$100K 14% 10% 

$100K + 26% 25% 

Totals 100% 100% 

Unweighted N 576 508 

   
Education Military General Population 

No HS 1% 6% 

HS Grad 32% 33% 

Some College 21% 16% 

2-year Degree 17% 12% 

College Grad 17% 21% 

Post Grad 12% 12% 

Totals 100% 100% 

Unweighted N 632 571 

  



Region Military General Population 

Northeast  14% 17% 

Midwest 20% 20% 

South 44% 40% 

West 22% 23% 

Totals 100% 100% 

Unweighted N 632 571 

 
Party ID Military General Population 

Democrat 37% 47% 

Independent 15% 15% 

Republicans 48% 38% 

Totals 100% 100% 

Unweighted N 627 554 

 
Ideology  Military General Population 

Very Liberal 7% 11% 

Liberal 13% 15% 

Moderate 31% 33% 

Conservative 28% 21% 

Very Conservative 16% 11% 

Not Sure 5% 9% 

Totals 100% 100% 

Unweighted N 632 571 

 



Voter Registration Military General Population 

Yes 96% 86% 

No 3% 12% 

Doesn't know 1% 2% 

Totals 100% 100% 

Unweighted N 632 571 

   
Political Interest Military General Population 

Most time 7% 12% 

Some time 14% 16% 

Now & then 32% 37% 

Hardly at all 30% 23% 

Don't know 17% 12% 

Totals 100% 100% 

Unweighted N 606 523 

 

 

 

 

 


